XAPAKTHPIZTIKA MEFEOH MIAZ TAAANTQZHZ

o [epiodog (T) prag TaAdvTwong i pIag TTEPIOSIKAG Kivong ovopddeTal o
XPOvog TTou artraiteital yia gia TARPNn eravaAnyn tng TaAdviwong A Tng
mwEPIOSIKAG Kivnong.

A@ou n Trepiodog T eival Xpdvog n povada pETpnong TnG eival 1o 1s.

e H guxvlétnta piag TAAGVTWONG r MIag TTEPIOdIKAG Kivnong opideTal wg:

aplOLUoscTALA VIO OEDV

N
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YPOVIKOOGL.OTIUX t
N eival o apIBPOS TwV TOAQVTWOEWY TTOU TIPAYHUOATOTTOIE £éva CWHA Kal
t T0 Xpovikd didoTnua Tmou yivovtal ol N TaAQVTWOEIG.
H povada pétpnong tng ouxvotnTag oto diebvég cuoTnua gival 1o 1 st =1 Hz (x€pTQ).

ocvyvortnra f =

o H oxéon mou ouvdéel Tn ocuxvoTnTa HJE TV TEPiIodOo TNG TaAdvTWONG €ival:
1
J=7

KAl TTPOKUTITEI ATTO TN OX£0N OPIOUOU TNG ouxvoTnTag av Bécoupe N=1 (pia
emavaAnwn) omoTe t=T ( T 0 xpOvog TNG Wiag eTTavaAnwng)
AnAadn ouxvoTnTa Kal TEPiodog gival ueyédn avtioTpdewg avdAoya.

e H Zuxvérnra f piag TaAavTwong i Yiag epIodIkNG Kivnong eK@EAlel Tov
APIBUO TWV TAAAVTWOEWY TTOU TTPAYUOTOTIOIEI éva CWUA 0T JOVAda ToU
XPOVOU, 0¢€ £va OEUTEPOAETTTO BnNAQDH.

MNa Tapadelyua, ouxvotnTa ToAdviwong f=12Hz onpaivel 611 cupBaivouv 12
TaAavTwoelg K&be €va sec..

o [Adrog Tng TaAdvTwong ovouddletal n WEYIOTN aTTopdkpuvon amd Tn B€on
I00PPOTTIaG €vOG OWMOTOG TToU KAvel TaAdviworn. To TTAATOg dnAwvel
ammdéaTaon Kai n BepeAIdng povada PETPNGNG Tou gival To 1m.



